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Ответы

Задание 1 

Уравнения реакций:
1) 3S + 2Al → Al2S3  
2) Al2S3 + 6HCl → 2AlCl3 + 3H2S
3) 2H2S + 3O2→ 2SO2 + 2H2O
4) 5SO2 + 2KMnO4 + 2H2O → 2H2SO4 + 2MnSO4 + K2SO4
5) 2H2SO4 + Сu → SO2↑ + CuSO4 + 2H2O
6) SO2 + Ca(OH)2 → CaSO3↓ + H2O
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла)

Задание 2
Решение
2.1. Пусть СхНу – формула сгоревшего вещества
1) М (СхНy) = Dпо возд.·Мвозд = 43·2 = 86 (г/моль)
2) n (СхНy) =  =  = 0,05 (моль)
3) n(CO2) =   =   = 0,3 (моль); n(C)  = 0,3 моль
4) n(Н2О) =  =   = 0,35 (моль);  n(Н) = 0,35·2 = 0,7 моль
5) n (СхНy) : n(C) : n(Н) = 0,05 : 0,3 : 0,7 = 1:6:14
С6Н14 – простейшая формула
6) М (СхНy) = 12·6 + 1·14 = 72+14 = 86 (г/моль)
С6Н14 – истинная формула
2.2. Структурные формулы и названия изомеров: 
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	3-метилпентан
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	2,3-диметилбутан
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	2,2-диметилбутан



Задание 3
3.1. Уравнения реакций:  
MgSO4 + Ba(NO3)2 →BaSO4↓ + Mg(NO3)2
                                MgCl2 + Ba(NO3)2 ≠
                                MgCl2 + 2AgNO3 →2AgCl↓ + Mg(NO3)2 
                                Mg(NO3)2 + 2AgNO3 ≠
3.2. Пусть в 2 г исходной смеси содержится х г MgCl2
Тогда: m (MgCl2) = x г; m (MgSO4) = (2 – x) г 
n(MgSO4) = m (MgSO4) / M(MgSO4) = (2 − x) / 120 моль 
n(BaSO4) = n(MgSO4) = (2 – x) / 120 моль
m(BaSO4) = n(BaSO4) ∙ M(BaSO4) = (2 – x) / 120 ∙ 233 = 1.94 (2 – x) = 3.88 – 1.94x (г)
n(MgCl2) = m(MgCl2) / M(MgCl2) = x / 95 = 0.0105x моль
n(AgCl) = 2n(MgCl2) = 2 ∙0,0105x = 0.0210х г
m(AgCl) = n(AgCl) ∙ M(AgCl) = 0.0210x ∙ 143,5 = 3,01x г 
По условию задачи: m(AgCl) / m(BaSO4) = 3, то есть 3.01x / (3.88 – 1.94x) = 3. 
Отсюда: 3.01х = 11.6 – 5.82х 
8.83х = 11.6 
х = 1.31
m(MgCl2) = 1,3 г, m(MgSO4) = (2 – 1.3) = 0.7 г. 
W(MgCl2) = m(MgCl2) / m(смеси) = 1,3 / 2 = 0.65, или 65 %. 
W(MgSO4) = 1 – W(MgCl2) = 1 – 0,65 = 0,35, или 35 %.
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